

平成28年7月22日

各位

会社名 光世証券株式会社
代表者名 取締役社長 巽 大介
(コード: 8617 東証第一部)
問合せ先 執行役員 坂口 周次
(TEL. 06 - 6209 - 0820)

(訂正)「平成29年3月期 第1四半期決算短信[日本基準] (非連結)」の一部訂正について

平成28年7月20日に発表いたしました「平成29年3月期 第1四半期決算短信[日本基準] (非連結)」、の記載内容に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

「平成29年3月期 第1四半期決算短信[日本基準] (非連結)」の記載内容の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

2. 訂正の内容

該当ページ: 10 ページ 平成29年3月期 第1四半期概況参考資料 5. 自己資本規制比率

【訂正前】

5. 自己資本規制比率

(単位: 百万円)

	当第1四半期	前 期	前年同期
固定化されていない 自己資本の額 (A)	10,118	10,735	11,635
リスク相当額 (B)	<u>781</u>	777	865
市場リスク相当額	<u>526</u>	523	625
取引先リスク相当額	20	24	25
基礎的リスク相当額	234	229	214
自己資本規制比率 (A) / (B) × 100 %	<u>1,295.3</u> %	1,380.6 %	1,343.8 %

【訂正後】

5. 自己資本規制比率

(単位：百万円)

	当第1四半期	前 期	前年同期
固定化されていない 自己資本の額 (A)	10,118	10,735	11,635
リスク相当額 (B)	<u>783</u>	777	865
市場リスク相当額	<u>528</u>	523	625
取引先リスク相当額	20	24	25
基礎的リスク相当額	234	229	214
自己資本規制比率 (A)/(B)×100%	<u>1,292.2</u> %	1,380.6 %	1,343.8 %

以 上